

CSU Oradea – Universitatea de Vest Timișoara 29-24

„Am obținut o victorie meritată”

Într-un nou duel al unor echipe studențești din vestul a țării, handbalistele de la CSU Oradea s-au impus 29-24 (12-9) în fața celor de la Universitatea de Vest din Timișoara. Partida, care a contat pentru etapa a 15-a din Seria D a Diviziei A, a consemnat al 5-lea succes stagional pentru bihorence.

Sala de sport a Universității din Oradea a găzduit ieri duelul dintre două echipe cu „foame de puncte”, fapt pentru care a rezultat un meci aspru, destul de echilibrat. Totuși finalul primului mitan a găsit echipa gazdă cu un avantaj de 3 lungimi, 12-9. În partea a doua orădencele au apăsat accelerația și s-au distanțat la 7 goluri, iar finalul fără emoții a permis rulara întregului lot pentru antrenorii Doina și Cristian Ardelean.

Orădencele s-au conectat puțin mai greu la miza jocului astfel că echipa oaspete s-a aflat la conducere în primele trei minute. Apoi gazdele au trecut în avantaj (3-2) în minutul 4 și l-au mai cedat o singură dată, 5-6 în minutul 17. Bi-horencele s-au complăcut în jocul modest al adversarelor astfel că au avut nevoie de trei minute pentru a egala la 6. În continuare o serie de inexactități etalate de ambele echipe au făcut ca până la pauză numărul de goluri marcate să fie relativ mic. Cu toate acestea formația pregătită de Doina Ardelean și-a arătat superioritatea intrând la cabine cu un avantaj de trei goluri (12-9).



Oradea a avut 7 marcatore în duelul cu echipa din Timișoara

Evoluție superioară în repriza secundă

Repriza secundă a fost mai reușită. Oradea s-a dus la 5 goluri, 15-10 în minutul 35 și 17-12 în minutul 37. În următoarele 6 minute a urmat o ușoară cădere în evoluția amfitrioanelor, fapt care le-a permis oaspetelor să se apropie la trei goluri (19-16) în minutul 43. Inspirația cuplului de antrenori orădeni, care au gestionat bine momentul, a făcut ca bihorencele să nu aibă emoții pe final. Gazdele s-au distanțat la 7 goluri (26-19 în minutul 52 și 27-20 în minutul 54), avantaj care a permis rulara întregului lot de jucătoare până la terminarea celor 60 de minute regulamentare. Un aspect deloc de neglijat trebuie totuși menționat. Oradea a irosit nu mai puțin de 5 lovituri de la 7 metri, fapt care

ar fi putut cântări decisiv dacă Timișoara putea alinia cea mai bună echipă, bănățencele având două absențe. „Nu prea suntem obișnuiți să fim favoriți, motiv pentru care fetele au intrat puțin timorate. Era important să nu tratăm partida superficial, oaspetele noastre învingând Reșița etapa trecută. E bine că am reușit să controlăm jocul, am condus aproape tot meciul și am obținut o victorie meritată”, a declarat Cristian Ardelean, antrenorul secund al CSU Oradea.

Așadar Oradea obține a 5-a victorie stagională care-i consolidează poziția a 5-a din clasamentul Seriei D a Diviziei A cu 15 puncte după 15 partide. Următorul joc al bihorencelor se va disputa tot pe propriul teren, duminică, 17 februarie, de la ora 11.00, în Cupa României,

cu prim-divizionara Dunărea Brăila

CSU Oradea: Crina Pinte, Anca Ardelean, Edina Somogyi – Anamaria Herculă 4 goluri, Irina Munteanu 2, Nicoleta Abodi 4, Maria Țanc 4, Cipriana Petric 7, Bianca Gaga 2, Ariane Zegrean, Cornelia Vrabie 6, Maria Damian, Roxana Sabău, Alexandra Corondan și Valeria Motogna. Antrenori: Doina și Cristian Ardelean.

Universitatea de Vest Timișoara: Diana Brânzan, Oana Turlea, Slavica Răcar – Maria Șunei 3, Maria Dobre, Mădălina Istrate 4, Alexandra Juravle 5, Florentina Sârbu 1, Maria Bobu 1, Florina Biro 6, Diana Popan 1, Elena Voicu 1, Claudia Sângeorzan, Carla Senciuc 2. Antrenor: Sorinel Voicu.

■ Sorin ILISIE

CSȘ „Samuil Vulcan”, printre cele mai bune din țară Atletismul beiușean, la bilanț!

Atleții antrenați de profesorul Cristian Dărăban au obținut rezultate foarte bune în 2018, acestea clasând Clubul Sportiv Școlar „Samuil Vulcan” Beiuș printre cele mai bune din țară.

Cristian Dărăban pregătește 14 sportivi legitimați, proveniți de la școlile din Beiuș și din zonă, acesta evidențiind colaborarea cu unitățile de învățământ din Nucet și Târcaia și precizând că este mulțumit de rezultatele pe care aceștia le-au obținut în proba de triatlon a competițiilor dedicate copiilor 1 și 2 sau juniorilor 3. Interlocutorul nostru a enumerat, pe etape, rezultatele tinerilor triatloniști beiușeni: 8 locuri I, 8 locuri II și 5 locuri III, la cea județeană; 2 locuri I, 1 loc II și 4 locuri III, la etapa

zonală; 2 locuri III (medalii de bronz), la faza națională.

Cât privește evidențierea anului 2018, aceștia sunt: la fete, Bianca Goina – bronz la Naționale, atât în sală, cât și în aer și Szatmari Boglarka – locul IV la Campionatul Național de Atletism pentru Copii categoriile 1, 2 și 3 în aer liber, în timp ce Adrian Gherman s-a remarcat în competițiile dedicate băieților.

Ca antrenor, Cristian Dărăban consideră că și-a îndeplinit obiectivele pentru 2018, dar trage un semnal de alarmă pentru viitorul atletismului beiușean, arătând că pista de alergare de la Stadionul Municipal „Francisc Matei”, singura din Beiuș, este improprie practicării sportului.

Pentru acest an, profesorul Cristian Dărăban își propune să îmbogățească vitrina de trofee



Cristian Dărăban

a Clubului Sportiv Școlar „Samuil Vulcan” și să consolideze, totodată, poziția acestuia în clasamentul național. Atingerea acestor obiective înseamnă clasarea cât mai multor sportivi în primii șase pe țară, pentru a contribui la punctajul general al clubului, care, chiar dacă este

unul mic, ocupă o poziție meritatorie în clasamentul național. În încheiere, profesorul Cristian Dărăban și-a manifestat speranța că primele rezultate excelente vor veni chiar în martie, cu ocazia Campionatelor Naționale de Copii și Juniori 3.

■ Dan ISPAS

LPS Bihorul - CAO 1910

Oradea 1-2

Un joc tranșat în repriza secundă

„Vulturii verzi” au întâlnit într-un meci de pregătire, pe terenul sintetic de la Stadionul Tineretului, echipa LPS Bihorul. La capătul unui joc pe care l-au controlat în cea mai mare parte, elevii lui Florin Fărcaș s-au impus la limită 1-2 după ce la pauză scorul era egal, 1-1.

Chiar dacă au dominat în general partida, jucătorii pregătiți de Florin Fărcaș au fost vizibil incomodați de dimensiunile reduse ale terenului, neputând să-și desfășoare jocul obișnuit. Au fost nevoiți să muncească pentru a obține această victorie la limită. Terenul redus se părea că le convine mai mult gazdelor care au reușit să echilibreze partida în multe momente ale jocului. Jucătorii LPS-lui au deschis scorul în minutul 13 atunci când, la o pasă în adâncime, atacantul gazdelor l-a driblat și pe Egri ieșit în întâmpinare, înscriind apoi cu lejeritate în poarta goală. A fost nevoie de execuția de excepție a lui Sergiu Ciocan, în minutul 26, care a trimis din lateral stânga, de la circa 20 de metri, un șut frumos în vinclul opus al porții gazdelor și de oportunitismul lui Andrei Haș, în minutul 57 care a „băgat” latul la o centrare venită din dreapta, altfel finalul putea fi o surpriză neplăcută pentru echipa de liga a 4-a. Ocazii de gol au mai fost, și de-o parte și de alta, mai multe și mai mari pentru CAO, însă au fost ratate incredibil, atacantul Pașca fiind campion la acest capitol.

Pentru CAO Oradea urmează un meci „tare” de pregătire cu Luceafărul Oradea, echipă de Liga a II-a, partida urmând să se desfășoare sâmbătă, 16 februarie.

CAO 1910 Oradea: Egri - Man, Letan, Alungi, Ramira, Haș, Ardelean, Costea, M. Junc, Ciocan și Laslău. Au mai intrat repriza a doua: Herman - Varodi, Koteles, Panti, Țărtea, Balogh, Török, Tenche, Pașca și A. Junc. Antrenor: Florin Fărcaș.

■ Ioan KLESZKEN

Un atacant cu poftă de gol Bihoreanul George Pușcaș, „dublă” pentru Palermo

George Pușcaș, atacantul lui Palermo, a înscris două goluri în meciul de pe terenul Perugiei, scor 1-2, din etapa cu numărul 23 a ligii secunde italiene.

Prima reușită a internaționalului român a venit în minutul 2 al partidei de pe Stadio Renato Curi. După numai 70 de secunde de la startul partidei, fostul jucător de la Inter Milano a reluat cu capul centrarea primită de la Cesar Falletti, deschizând astfel scorul. Pușcaș a dublat avantajul formației siciliene în minutul 48, reluând din nou cu capul o centrare venită din flancul drept. Golul Perugiei a fost înscris în minutul 89 de Federico Melchiorri, care a stabilit scorul final al partidei, 1-2.

George Pușcaș a sosit la Palermo la începutul acestui sezon, de la Inter Milano, pentru 3,3 milioane de euro. Internaționalul român a evoluat în 19 partide din Serie B și a înscris de 6 ori. Precedenta reușită a atacantului avusese loc pe 11 noiembrie, într-un meci cu Pescara, scor 3-0.

După acest rezultat, Palermo ocupă locul al doilea în Serie B, cu 41 de puncte acumulate, cu unul mai puțin față de Brescia, liderul campionatului. De partea cealaltă, Perugia, la care mijlocășul român Vlad Dragomir a fost integralist, este pe poziția a noua, cu 29 de puncte. De menționat că atât George Pușcaș cât și Vlad Dragomir sunt impresariați de către orădeanul Cătălin Sărmășan. ■